

**сесія Знам'янської міської ради  
скликання**

**РІШЕННЯ**

від 2016 року

м. Знам'янка

Про внесення доповнень до Програми енергоефективності міста Знам'янка на 2014-2018 роки

З метою раціонального та ефективного використання бюджетних коштів, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**Вирішила:**

1. Внести доповнення Програми енергоефективності міста Знам'янка на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням Знам'янської міської ради від 29 листопада 2013 року № 1108, доповнивши розділ III Орієнтовного переліку заходів та проектів щодо виконання Програми енергоефективності міста Знам'янка на 2014-2018 роки пунктами 9, 10, 11.
2. Організацію виконання даного рішення покласти на начальника управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Л. Лаптеву.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього природного середовища (гол. Н. Клименко).

**Міський голова**

**С. Філіпенко**

Додаток  
до Програми енергоефективності  
м. Знам'янка на 2014-2018 роки  
затвердженої рішенням міської ради  
від

**VII Орієнтовний перелік заходів та проектів щодо виконання Програми енергоефективності міста Знам'янка на 2014-2018 роки**

№ п/п	Назва заходу/проекту	Відповідальний за виконання	Орієнтовна вартість	Термін реалізації	Джерело фінансування	Очікуваний результат
<b>III Відновлення мереж зовнішнього освітлення з використанням енергозберігаючих технологій</b>						
9	Поточний та капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення	Управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства		2016-2018	МБ	Забезпечення мешканців міста освітленням
10	Заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі	Управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства		2016-2018	МБ	Забезпечення мешканців міста освітленням, зменшення обсягів споживання електричної енергії та використання бюджетних коштів з одночасним покращенням якісних характеристик роботи мереж зовнішнього освітлення
11	Заміна світильників на сучасні	Управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства		2016-2018	МБ	Забезпечення мешканців міста освітленням, зменшення обсягів споживання електричної енергії та використання

						бюджетних коштів з одночасним покращенням якісних характеристик роботи мереж зовнішнього освітлення
--	--	--	--	--	--	---